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4 Vyried tieto ulohy pomocou #

kociek alebo pali¢iek.

n Vyried. Riedenie si skontroluj.

V zdhrade je 14 Cervenych ruZi a 5 ruZovych rui.
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ﬁ6+2= 1+5= lO-l= 7-4= BIO+1= 12-2= 13+2=

54+3= 7+0= 9-2= 8=1m 10+3= 18-10= 16+3=
241 446= 8-4n 5-0= 7+10= 16-6= 17+1=
146= 347 = 6-3= 6-6= 4+10= 15-10= 0431
o 4.o- 1+8= 5-5= 9-8= 10+6= 19-9= 18+42=
743= 544= 7=6m  10=7= 1042= 13-10= 11 +6m
4+4= 1+3= 9-5= 6-2= 9+10= M-1= 12+4=
6+3= 2+3=  10-3= 9-4= 10+8= l4-4n 1345=
445=  4+2= 4-2=  10~6= 5+10= 17 -10= 13+6=
941= 5+0= 3-1= 7-3=  10+10= 20-10= 1941=
247= 3+6= 2-2= 8-5= 10+M=19 13-B=10 16-6=
8+2= 149= { =0 9-6= 10+M=17 18-B=10 17-2=
0+10=  4+1= 8-3m 6-5= 10+HM=12 1n-B=10 15-3=
545m= 34+5= 6-4= 5-3m= 1+8=11 17-B=10 16-4=
I 4§ {41 =D m 9=7= s5+M=15 16~-M=6 19-7=
3+3= J+4m 4-3m 8-2= 10+M=16 15-M=5 20-1=
242= 2+48= 10-8= 10-5= g+M=18 19-B=9 14-2=

7+1= 0+9= 9-1= 9-9= 100+8=13 12-W=2 18-5=
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; Dorysuj spodnd ast tak,

aby boli obe strany rovnakeé. v . }“)( ) + P/N

AML n Doplh tak, aby tu platil znak -.

16+ =17 16— =14 ——
14+ =17 19- =15 T R I

12+ =18 17-| =12 Sl P e

11+ =20 (15— =(13 Nemdm réd matematiku.
o ' } ) . $ “ ’ n o 0 " " " " "5 1 1 " " x Vonku pr‘(.
AML v Vyried. AML .’ Znizorni a vyried. Cislo 8 je nepdrne.

Mirov zeleny sveter stoji 18 €. Evin Zlty sveter Matovi trvd cesta do Skoly 20 mindt. Lubovi 0 11 mindt :
je 0 6 € lacnejsi. Kolko eur stoji Evin Zity sveter?  menej. Kolko minut trva Lubovi cesta do Skoly? Llenka_ .r!eﬂé_h_nedé i
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ﬁ Skontroluj. Oprav nespravne vysledky. — I —
14+2=16__ 11+3=15__!13+5=18[ [12+8=19 |11+6=18 | -

16-2=13  14-3=11. 18-5=12_20-8=12_17-11=13 e

a
o e
é Vymysli dlohy podla obrizkov a vyried ich.

Vypocéitaj. Zisti, ktoré ¢islo chyba v &éiselnom rade. Napis ho.
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B Pozoruj vzor a opakuj ho.
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